
 

 

 

Elevii premiați la concursuri cu tradiție, admiși fără test de 

admitere la Facultatea de Automatică și Calculatoare din 

cadrul UTCN 
 

Elevii de liceu care participă la competițiile „Concursul de Programare 2025” sau 

„Concursul individual de proiecte D’AIA 2025” au șansa de a fi admiși la facultatea dorită 

fără test de admitere. Pentru aceasta, trebuie să se claseze pe locurile 1, 2 sau 3 și să 

obțină cel puțin nota 8 la proba de matematică din cadrul examenului de bacalaureat. 

Concursul de Programare 2025 este destinat elevilor de liceu din clasele XI-XII și este 

organizat de Departamentul de Calculatoare al Facultății de Automatică și Calculatoare 

din cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca (UTCN). 

Înscrierea la concurs se poate face până la data de 20 martie 2025, ora 23:59, printr-un 

e-mail la adresa alin.suciu@cs.utcluj.ro. 

Concursul se va desfășura în Laboratoarele UTCN (Str. Dorobanților nr. 71-73, etaj 1, 

Cluj-Napoca) în data de 29 martie 2025, între orele 10:00 - 15:00. Elevii vor trebui să 

rezolve problemele propuse de organizatori fără ajutor extern și fără utilizarea 

inteligenței artificiale. Se acceptă soluții scrise în C/C++, Java și Pascal. 

Cei care se vor clasa pe locurile 1, 2 și 3 vor fi admiși fără test de admitere la Facultatea 

de Automatică și Calculatoare, cu condiția obținerii unei note de cel puțin 8 la proba de 

matematică din cadrul examenului de bacalaureat. 

Detalii suplimentare la 🔗 users.utcluj.ro/~asuciu/concurs/ 

 

 

 

 

https://users.utcluj.ro/~asuciu/concurs/


 

 

 

Concursul individual de proiecte 

D’AIA 2025, competiție adresată 

elevilor de liceu din clasele XI-XII, 

pasionați de microcontrolere, 

programare în C/C++ și alte idei 

creative din domeniul IT, va avea loc în 

data de 22 martie 2025, între orele 

09:00-13:00, în clădirea Universității 

Tehnice din Cluj-Napoca, situată pe 

str. George Barițiu nr. 6, etaj VI.  

Concursul este organizat de către 

Departamentul de Automatică al 

Facultății de Automatică și Calculatoare din cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca. 

Elevii de liceu se pot înscrie până la data de 20 martie 2025, ora 23:59, accesând linkul: 

🔗 https://users.utcluj.ro/~avramc/concursDAIA/concursDAIA.htm 

Concurenții care vor obține locurile I, II sau III vor putea fi admiși fără test de admitere 

la Facultatea de Automatică și Calculatoare, specializarea Automatică și 

Informatică Aplicată (AIA), cu condiția obținerii unei note de cel puțin 8 la proba de 

matematică din cadrul examenului de bacalaureat. 

Detalii suplimentare: https://users.utcluj.ro/~avramc/concursDAIA/concursDAIA.htm 

https://users.utcluj.ro/~avramc/concursDAIA/concursDAIA.htm
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